Oppgave 5
Gitt det linezere ligningssystemet

102, 4+ @3- wx3=1
-1+ 30,4+ wx3=1
xy — 2wy + 2023 = 0.

Gjor én iterasjon pa dette systemet med Gauss-Seidels iterative metode for linezre lignings-
systemer. Bruk startvektoren x(© = [0,0,0]7.

Oppgave 6
Gjor ett skritt med Heuns metode pa hvert av de to initialverdiproblemene

y' —3zy =0, gyldig forz >0,
y(0)=1,
og

y(0)=1.
Bruk henholdsvis h = 0.3 og h = —0.3 som skrittlengder.

{y' —3zy =0, gyldigforz <0,

Finn eksakt lgsning av begge initialverdiproblemene og feilen i henholdsvis z = 0.3 og z = —0.3
for de to numeriske lgsningene.



